



昨夜, 浉河岸边的琵琶台广场

“豫南花扇”舞动“信阳风情”



本报昨日 22 时讯 (首席记者 张继疆 见习记者 买祥发 尚青云) 一条穿城而过的浉河, 让信阳这座城市充满灵动; 一把翩翩飞舞的花扇, 为初夏的申城点缀了几分艳丽。昨日夜间, 浉河岸边的琵琶台广场上, 悠扬的旋律, 多彩的舞姿, 拉开了浉河带状公园“豫南花扇”广场舞推广活动的大幕, 12 支表演队伍, 1400 余名表演者为广大市民奉献了一场精彩绝伦的广场舞表演。

昨日 20 时, 琵琶台广场上已经是人山人海, 围观群众把偌大的广场围得水泄不通, 各个表演队伍的演员们正有条不紊地准备着各自的节目。

今年 62 岁的戴跃跃女士, 正在张罗着等会儿表演要用的道具, 看上去那精神头不比年轻人差。“我们这个舞蹈团一共有五六十人, 平均年龄 50 岁左右, 接触舞蹈有十几年了。一

开始跳健身舞, 后来组建了队伍, 名叫‘今跃舞蹈团’, 属于市群众艺术馆的舞蹈队。每周一、四、五下午的 3 时到 5 时, 在浉河公园老年活动中心跳舞, 我们不但舞得快乐, 还曾在河南省的广场舞比赛中得了金奖。”戴阿姨满面笑容地对记者说。她以自己的舞蹈为荣, 在聊天说话当中都是满脸的骄傲。

刚刚表演完的李女士, 尽管已经 58 岁, 但体力比 20 多岁的年轻人都好。她说: “我们年纪都不小了, 跳舞是我们的爱好, 能有这样的活动平台, 我们真的很高兴。”张阿姨今年 48 岁了, 在观众席中, 她情不自禁地随着音乐节奏摆动着身体。“我住在天伦广场附近, 平时偶尔跳跳, 今天听说这有活动, 挺热闹, 就过来看看, 我们这个年纪了, 平时也没什么事干, 开展这样的活动, 既让我们锻炼

了身体, 还带来了身心的愉悦, 我们很感谢。”她开心地对记者说。

市群众艺术馆馆长李声凯告诉记者: “随着人们生活水平的不断提高, 人们的精神文化需求日益增加, 市民热爱健身运动的热情空前高涨。推广这个活动也是对信阳传统文化的接力传承。”

我市是著名的歌舞之乡, 先人们在富饶的信阳大地上, 创造和积淀了大量优秀的信阳民歌和民间舞蹈, 作为信阳民间舞蹈中的一个代表, “豫南花扇”具有浓郁信阳风情。在市委、市政府的大力支持下, 有关部门组织专家将包括“豫南花扇”在内的不同风格的信阳民间舞蹈编排成优美的广场舞加以推广。当天的活动不但有“豫南花扇”, 还有“花棍舞”“火绦子”“花伞舞”等具有信阳浓郁特色的舞蹈表演。

为筹上网费 光山三少年抢劫获刑

信阳消息 (汪同璞) 光山县三少年黄某、何某、李某在网吧内抢劫, 并致人重伤, 日前被光山县人民法院分别判处有期徒刑四年、三年, 各处罚金 5000 元, 并赔偿被害人损失 20 万元。

2013 年 10 月 2 日, 在外地上学的何某、李某回到了光山。当日 10 时许, 辍学在家的同学黄某邀请二人到网吧上网。黄某发现同在网上上网的刘某有钱, 正为上网费用发愁的黄某即起歹意。黄某借故与刘某发生矛盾, 后黄某指使李某、何某上前对刘某实施殴打, 黄某拿一块砖头照刘某头部猛击一下, 将刘某击倒在地, 头部打开流血, 后黄某抢走刘某现金 500 元和手机一部。经鉴定刘某构成重伤。案发后, 黄某、李某、何某自知酿成大祸, 先后分别到公安机关投案自首, 并赔偿刘某经济损失 20 万元, 取得了被害人的谅解。光山县人民法院审理认为, 被告人黄某、何某、李某采取暴力手段当场抢走他人财物, 并致人重伤, 其行为均构成抢劫罪, 应在十年以上量刑。鉴于三被告人作案时均不满十八周岁, 有投案自首情节, 并赔偿了被害人经济损失, 取得了被害人的谅解。故对三被告人减轻处罚, 作出了上述判决。

震慑违法犯罪 净化社会环境

商城警方开展集中清查行动

信阳消息 (杨培强 鲍翔宇) 近日, 商城县公安局开展“打盗抢、反暴恐”集中清查“二号行动”, 对全县出租房屋、宾馆酒店、洗浴中心、歌舞娱乐场所、网吧和游艺厅等进行地毯式清查, 从而震慑了违法犯罪, 净化了社会环境。

在行动中, 该局领导靠前指挥, 身先士卒, 指挥民警行动快速, 反映灵敏, 清查中将酒后不配合例行检查的陆某带至办案中心作进一步调查, 在对城中村清查时将伙同他人聚众赌博的网上逃犯李某抓获; 将因拖欠民工工资逃匿被湖南省湘乡市公安局列为网上逃犯的吴某抓获; 将因寻衅滋事被上网通缉的王某抓获。

此次清查行动, 该局共出动警力 130 人、车辆 26 辆, 检查出租屋 340 户, 查验暂住人口 403 人, 检查宾馆、旅店、洗浴场所、歌舞娱乐场所 102 家, 网吧 12 家, 核查可疑人员 12 人, 抓获网上逃犯 3 名。查处未按规定核对、登记上网人员身份证案件 2 起, 未按规定登记住宿旅客信息案件 4 起。

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科	内科	外科	妇产科
妇女保健科	儿科	耳鼻咽喉科	皮肤病专科
急诊医学科	麻醉科	医学检验科	
X 线诊断专业	超声诊断专业	心电诊断专业	
中医科	中西医结合科		

地址: 信阳市工区路 600 号

电话: 6206888

(豫) 医广[2013]第 07-15-342 号

信阳博士男科医院
(豫) 医广[2013]第 04-23-163 号
看男科
信阳博士医院
QQ 咨询: 99718000
男科专线: 322555
院址: 信阳市大庆路 (花卉市场对面)

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段 (市医药公司斜对面)
(豫) 医广[2013]第 02-28-073 号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线: 0376-6590888
地址: 信阳市工区路六里棚 110 号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫) 医广(2012)第 11-08-423 号